

METEOR Thermo* принял участие в выставке «Российский промышленник»

Город, Россия – 01 декабря, 2023 – Компания METEOR Thermo (ранее ООО «Бош Отопительные Системы», с апреля 2023 года входит в многопрофильный холдинг S8 Capital), впервые после ухода концерна Bosch из России, представила на выставке «Российский промышленник» свое отопительное оборудование: промышленные двухходовые и трехходовые котлы – UL|UM и SK. Высокий уровень локализации компонентной базы, который в зависимости от типа отопительного оборудования уже составляет от 90-100%, позволяет METEOR Thermo выпускать продукцию высокого качества по доступным ценам и повышает технологическую устойчивость российской газовой отрасли.

«Наша задача – сохранить существующие на сегодняшний день стандарты качества, унаследованные METEOR Thermo от концерна Bosch и обогатить их экспертизой в области ИТ-разработок и цифровых технологий, которыми обладает новый собственник компании - S8 Capital. Вторая большая задача — адаптация базы поставщиков к текущим обстоятельствам. Мы нацелены на локализацию продукции и успешно продвигаемся сейчас в этом направлении. Нам уже удалось найти новых контрагентов для нашего оборудования в России и в дружественных странах. Параллельно мы наладили стабильную поставку иностранных компонентов для текущего обслуживания эксплуатируемой продукции», – отметил генеральный директор METEOR Thermo Сергей Шолкин.

На выставке METEOR Thermo представил уменьшенные точные копии промышленных двухходовых и трехходовых котлов – UL|UM и SK, которые могут использоваться для отопления и горячего водоснабжения больниц, многоквартирных жилых домов, офисных зданий, в системах отопления и в технологических процессах на небольших промышленных предприятиях, а также в качестве резервного котла или для покрытия пиковых нагрузок.

Среди уникальных технологий, применяемых при производстве котлов METEOR Thermo – технология сварки, которая подвергается трехэтапному контролю качества. На первом этапе стопроцентный контроль осуществляют сами исполнители, аттестованные в НАКС (Национальном агентстве контроля сварки), на втором – выборочный контроль осуществляет мастер производства. На финальном этапе ключевые точки изделия проверяет отдел качества завода.

** коммерческое обозначение METEOR Thermo - ООО «Метеор Термотехника Энгельс»*

Справочно:

METEOR Thermo – завод основан в 2013 году, занимается производством технологичных двухходовых и трехходовых котлов, которые обеспечивают бесперебойное снабжение теплом и горячей водой постоянной температуры и учитывают индивидуальные требования каждого клиента. Компания является одним из лидеров на рынке по



производству отопительного оборудования, благодаря высокому качеству своей продукции и инновационным технологиям производства.

Весной 2023 года завод приобретен многопрофильным холдингом S8 Capital в рамках сделки с концерном Bosch. В периметр сделки вошло 100 % уставного капитала трех компаний группы Бош: завод по производству свечей зажигания, завод по производству котлов отопления и заводу по производству электроинструментов.

S8 Capital — многопрофильный российский холдинг, объединяющий промышленные и высокотехнологические активы из разных секторов экономики: от производства до медиа.

Контакты

Наталья Фадеева,

Заместитель руководителя пресс-службы

+7 909 696-49-79

natalya.fadeyeva@s8.capital